

中超

煮熟的鸭子飞了
梅州队憾平天津津门虎队
羊城晚报记者 柴智

5月24日,在2023赛季中超联赛第9轮比赛中,梅州客家队在主场以1比1憾平天津津门虎队,球队在两连胜后遭遇三轮不胜,尹鸿博收获赛季处子球,但主帅米兰下半场的换人失策和史亮、杜加利奇的连续失误,最终让煮熟的鸭子飞了!

中超迎来本赛季的第二次周中快车道,梅州队此役有喜有忧,主帅米兰病愈回归教练席,并针对一周双赛进行阵容轮换,上轮受轻伤的主力中卫杜加利奇被放在替补席,潘喜明和文俊杰搭档中卫,而中场核心科索维奇则迎来新赛季的首次首发登场。

虽然后防线防空能力下降,但梅州队凭借强大的中场控制力实现以攻代守。四大技术型中场的运筹帷幄,让球队的地面传控逐渐恢复到上赛季的节奏中,进攻行云流水,进球也就水到渠成。

有了科索维奇的大局观和后卫位置上穿的穿针引线,此役,罗德里格和尹鸿博被完全激活,罗德里格在右路的突破潇洒写意,多次完成一对一突破。第38分钟,正是这名巴西前锋在右路连过两人后倒三角传中,造成对手禁区防守混乱,尹鸿博趁乱中路推射收获本赛季首粒进球。

下半场,梅州队主帅米兰先后撤下科索维奇、尹鸿博、尹聪耀、叶楚贵和文俊杰,换上杜加利奇、史亮、洛布亚尼泽、饶伟辉和陈国抗,希望保持场上的竞争力,但三大组织中场的提前离场,让梅州队过早地交出最为擅长的控球权,最终以平局收场。

第78分钟,梅州队的两次致命失误葬送好局。队长史亮中场传球失误将球权交给对手,天津队中场队长造成杜加利奇漏网,广东足球名宿宿育新之子谢维军首次攻破家乡球队的城池。最后时刻,梅州队外援罗德里格不冷静的行为吃到红牌,这让梅州队更加雪上加霜,巴西前锋将无缘本周客场与深圳队的广东德比。

此役,梅州队最大亮点是中场进攻四人组首次同时首发,并擦出璀璨火花,但主帅米兰下半场的换人调整值得商榷。尹鸿博赛后表示对手在下半场反扑时,球队的注意力不够集中,细节做得不到位,被对手抓住了全场唯一的机会。

姚明不再兼任CBA公司有新掌门

新任董事长为前新华社记者徐济成



徐济成担任CBA公司新任董事长 新华社发

5月24日,CBA官方发布公告称,中国篮协主席姚明不再兼任CBA公司董事长,委派中国篮协副主席徐济成担任CBA公司新任董事长。

公司董事会及股东大会上,公司董事会对中国篮协主席姚明在兼任CBA公司董事长期间、为推动CBA联赛发展和引领CBA公司前进所作出的突出贡献和奉献精神表示衷心感谢,并将在中国篮协、姚明主席的支持扶持下,不断提升联赛竞技水平和品牌影响力,为发展中国篮球事业作出更多努力。

中国篮协主席姚明对各参赛俱乐部在其兼任CBA公司董事长期间给予的大力支持和支持共同努力表示感谢,并希望CBA联赛能够继续坚定宗旨、深化改革,以实际行动响应“振兴三大球、建设体育强国”的国家战略,全心打造“人民满意的联赛”,为中国篮球运动整体发展作出更多探索和贡献。

徐济成曾任新华社体育部资深记者,后续在北京奥组委、北京冬奥组委工作期间,先后担任北京奥组委媒体运行部副部长、北京冬奥组委新闻宣传部副部长、北京冬奥组委媒体运行部部长等职位,现任中国篮球协会副主席、深篮体育(北京)有限公司董事长。

羊城晚报记者 郝浩宇

西甲

巴萨给“外星人”送礼 却坑了同城对手西班牙人

羊城晚报记者 刘毅

西甲第36轮在北京时间5月24日爆出冷门,提前夺冠的巴塞罗那客场以1比3负于争取保级的瓦拉多利德,终结对瓦拉多利德的七连胜,同时帮助对手终结西甲五连败。

巴萨在西甲提前四轮夺冠,随后开始进入答谢同行的节奏。上轮比赛,巴萨主场以1比2负于争夺欧冠入场券的皇家社会。本场比赛开始前,巴萨俱乐部在官方微博晒出巴萨主帅哈维和昔日西甲巨星、现任瓦拉多利德俱乐部主席罗纳尔多的合影,并且写道:“哈维&罗纳尔多,两个传奇。”

哈维曾是巴萨中场巨星,在这张合影中,他望向“外星人”罗纳尔多,目光充满崇拜。罗纳尔多曾于1996-1997赛季在巴萨效力一个赛季,出场49次攻入47球,其中在西甲出场37次取得34个进球,荣膺那个赛季的西甲金靴奖和欧洲金靴奖,“外星人”的绰号就是在那个赛季开始叫响的。哈维1996-1997赛季在巴萨U16青年队效力,见证过最神奇的罗纳尔多。

本场比赛,巴萨为罗纳尔多的球队“送礼”意图很明显。开场仅1分半钟,瓦拉多利德左锋马奇斯左路传中,巴萨中卫克里斯滕森用精彩的鱼跃头球自摆乌龙。哈维继续安排主力中卫阿隆索和中场大将佩德里休息,克里斯滕森本场的中卫搭档换成阿隆索,中卫加西亚客串中卫。第19分钟,加西亚在禁区内踢倒前锋普拉塔,拉林主罚点球命中,瓦拉多利德以2比0领先。

下半场一开始,哈维就更换门将,二号门将佩尼亚亚换上主力门将特尔施特根。第73分钟,普拉塔把比分扩大为3比0。第84分钟,莱万多夫斯基为巴萨扳回一球。巴萨这场输球的脉络与上一场相似,上一场是在0-2落后时由莱万扳回一



巴萨主教练哈维 新华社发

球。巴萨既要答谢关系比较好的球队,又要帮助莱万稳住西甲射手榜排名第一的位置。巴萨本赛季认真踢了前34轮比赛,13个失球是欧洲五大联赛中最低的,共有25场比赛零封对手。提前四轮夺冠之后,巴萨最近两轮有5个失球。对于巴萨这种懈怠的状态,队内也有不同声音,巴西国脚拉菲尼亚赛后说:“我们在场上无精打采,缺少以前那种精气神,还剩两轮比赛,不能再这样下去了。”

罗纳尔多和瓦拉多利德“送礼”之后,哈维表示:“我理解球员们的表现,这个赛季的比赛任务很繁重,我们夺得西甲冠军和西班牙超杯,很多球员还在赛季中段参加了世界杯。”

5月15日在西甲第34轮比赛中,巴塞罗那客场以4比2战胜同城死敌西班牙人,提前四轮锁定西甲冠军。巴萨如今输球,还起到进一步打击同城对手的效果。在西甲积分榜上,瓦拉多利德以38分排名倒数第四,暂时逃出降级区;西班牙人以34分排名倒数第二,降级的可能性很大。

NBA

羊城晚报记者 吕航

“绿衫军”扳回一城

热火主场告负,大比分被扳成3比1

濒临被淘汰的“绿衫军”终于找回了一丝顶级强队的精气神。北京时间5月24日,凯尔特人在东部决赛第4场继续做客挑战热火,背水一战的他们顶住巨大心理压力,在下半场彻底苏醒,打出“一波流”并最终逆转取胜。凯尔特人当家球星塔图姆一扫前3场的颓势,他上场42分钟,全场22投14中,高效贡献33分11篮板7助攻,第三节单节得到14分,成为球队取胜的最大功臣。

首节之争,凯尔特人尝试抢开局,但仍占不到任何便宜,热火在短暂陷入被动后迅

速调整过来,上一场发挥火热的文森特联手巴特勒拿下9分,热火送出14比3的攻势扭转战局。

次节绿军开始提速,但始终无法阻止对手,热火替补球员马丁成为奇兵,这一节他4投全中拿到11分,整个上半场星塔图姆一扫前3场的颓势,他上场42分钟,全场22投14中,高效贡献33分11篮板7助攻,第三节单节得到14分,成为球队取胜的最大功臣。

打出完美反击,以连续命中两三分拿到8分的塔图姆为首,绿军开局送出18比5的得分高潮一举扭转局势。这一节,凯尔特人一直保持着高度

度高效率的进攻,单节狂轰38分并取得9分领先。

末节决战,热火连拿4分短暂止血,但绿军发动第二波攻势,凯尔特人“双探花”(塔图姆、布朗)联手拿分稳住局势,绿军轰出一波12比0的攻势将分差扩大至17分奠定胜局。最终,凯尔特人客场116比99扑灭热火扳回一城,大比分1比3落后。

从纸面实力而言,这组系列赛本不该出现如今的局面。凯尔特人阵容的强大毋庸置疑,阵中多名球员斩获本赛季重要奖项,天赋满满的他们一

度是本赛季总冠军的有力争夺者,而热火的9人轮换中,有着多达4名落选秀,最高选秀顺位仅为替补中锋泽勒的第四顺位。但就是这样一支由落选秀占据很大比重的球队,却给“绿衫军”制造了季后赛至今的最大危机。如今,凯尔特人终于找回了球场活力与信心,双方下一场较量将移师凯尔特人主场TD北岸花园球馆进行,“绿衫军”挟大胜之余威继续为保卫主场而奋斗。如何面对这头刚刚从沉睡中苏醒的“猛兽”,成为热火全队需要面对的重大挑战。

东莞彩民刮“奖”一张就中100万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 方志良 插图 采采

有一款福彩刮刮乐新票名字简单喜庆就叫“奖”,最高奖金100万元,已经在东莞上市一个多月,受到广大彩民追捧。就在大家猜测多久后东莞才会出现第一个百万幸运儿的时候,彩民胡先生悄悄来到东莞福彩中心兑奖大厅,领走了“奖”的100万元奖金。

铁杆粉丝一张即中

据胡先生介绍,他是刮刮乐的铁杆粉丝,被刮刮乐的趣味性、返奖率高、即买即开、即中即兑、安全可靠等特点吸引。平时只要有时间,都会到福彩销售网点买上几

张刮刮乐,但中奖当天他却只买了一张,便斩获一等奖100万元。

胡先生在大朗工作生活,平时买福彩也是大朗附近的福彩网点。中奖当天,他跟几个好友相约到长安找另一个朋友吃夜宵。大家原打算买彩票,但看见夜宵店不远处的长安44101066福彩销售网点,几个朋友就临时起意玩个小游戏,每人买一张彩票,看看谁中奖多就谁买单。

谁也没想到一个小游戏就中出大奖。胡先生挑了一张新票“奖”,在刮奖区逐个刮开,当刮出100万元大奖时,忍不住现场发出惊呼。当时,在场的没有一个相信他

中奖,都在调侃他“开玩笑”,可当他们接过彩票仔细核对后,都兴奋起来了,很为胡先生高兴。

大奖得主买单夜宵

当晚的夜宵大家都吃得很开心,当然是胡先生买单,但他很开心,表示长安就是他的福地。他兴奋地说:“以前我在家附近经常十张二十张地买刮刮乐,但也没中过大奖,没想到来到长安买一张就中个最大的,看来以后我要多来长安。”

对于奖金的使用,胡先生表示还没有具体的计划,但会像以

前一样继续好好工作、好好生活,也会继续支持福彩。

据了解,福彩刮刮乐新游戏“奖”在今年4月开始在全国陆续上市销售。该游戏以“奖”本身的含义作为创意的切入点,以立体的“奖”字作为票面主体,一笔一画之间勾勒出人们对“中奖”的美好愿望。该款游戏玩法简单,单张面值20元,有30次中奖机会,最高奖金100万元。刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金;如果刮出“中”图符,即可获得60元奖金;如果刮出“赢”图符,即可获得100元奖金,中奖奖金兼中兼得。



彩票开奖公告栏

彩票开奖公告栏: "南粤风采"36选7 第2023134期, 3D 第2023134期, 超级大乐透 第23058期, 好彩1 第2023134期. 包含中奖号码、奖金分配表等详细数据。

天上掉下个媳妇(下)

吃完晚饭,唐父唐母出去散步,少女和唐重晔在家看电视。彩票开奖时,唐重晔逗少女说:“你今天买彩票的钱是我借给你的,如果中了奖,你和我三七分。”少女眼睛微瞪,抬杠说:“你二我八。”唐重晔白了少女一眼,说:“就这么在乎钱?”少女正色说:“这不是钱的事。”唐重晔一愣,又听少女说:“这是我的命根子。”唐重晔的眼角狠狠抽了抽,想到少女现在身无分文,不再逗她了,说:“算了,我不要了,一分都不要。”少女眼角一挑,说:“哦,那我就送给你了。”唐重晔一愣,不知怎么接话。这时,开奖直播开始了,两人屏气凝神,紧盯滚筒里滚出来的数字。当最后一个数字滚出来时,少女激动得跳起来:“哇!我竟然中了二等奖。我太开心了,我决定了,奖金我分你一半。”唐重晔撇了撇嘴,说:“说啥废话呢,我那是逗你的,我才不要你的奖金呢,想要奖金我自己中。”说完,故意傲娇地抬了抬头。少女心中一暖。第二天,少女和来接她的哥哥一起去彩票中心兑了奖,将一半奖金微信转给唐重晔,唐重晔拒绝了。他以为和少女的交往从此结束,却没想到,两人的故事从此拉开了序幕。一年后,望着穿着婚纱缓缓向自己走来的少女,唐重晔脑海中浮现一句话:“有缘千里来相会。”(熊燕)

清远“90后”小伙喜中“粤来越好”10万元

福彩刮刮乐新游戏“粤来越好”自5月9日在清远上市以来,深受众多彩友的喜爱与追捧。5月12日,清远首个“粤来越好”头奖10万元花落清远太平镇新东路第44180535号福彩投注站。当日,中奖彩民黄先生在朋友的陪同下,来到清远市福彩中心办理兑奖手续。据了解,黄先生是一位“90后”梅州小伙,也是福彩刮刮乐忠实粉丝,“好运十倍”和“好运百万”是他平时比较喜欢的票种。他表示:“自己购彩通常认准刮刮乐,因为即买即开、即中即兑、玩法简单,只要是刮刮乐推出的新票种,我都会第一时间尝试。”中奖当日,黄先生下班途中路过44180535投注站,便习惯性地走进站内购彩。当听到站主说“粤来越好”刮刮乐新票刚上市并有促销活动(中奖1000元加奖500元,中奖50元加奖20元),于是就花40元分别买了面值10元不同图案的“粤来越好”彩票碰碰运气。当刮开印有潮州千年古桥“广济桥美”票面时,出现了“粤”图符,对应的奖金竟写着“¥100000”。在仔细阅